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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 173 ANOS DE FUNDAÇÃO 

DO GABINETE PORTUGUÊS DE LEITURA DE PERNAMBUCO, 

CONFORME REQUERIMENTO Nº 6.501/2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ALCIDES CARDOSO, REALIZADA NO DIA 09 DE 

NOVEMBRO DE 2023. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador FELIPE ALECRIM. 

 

Aos 09 (nove) dias do mês de novembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e 

três), às dezessete horas e vinte e três minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador FELIPE ALECRIM. Iniciando os 

trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador ALCIDES CARDOSO, autor 

do Requerimento; senhor Francisco Duarte, Conselheiro da Embaixada 

de Portugal no Recife; senhor Joaquim Amorim, vice-provedor do Real 

Hospital Português; senhor Celso Stamford Gaspar, presidente do 

Gabinete Português de Leitura. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor 

Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). 

Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou o vereador 
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ALCIDES CARDOSO para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O 

orador cumprimentou a Mesa de autoridades e todos os presentes. Falou 

sobre a história do Gabinete Português de Leitura de Pernambuco e suas 

referências no mercado. Destacou a importância da biblioteca do Gabinete 

para a cidade do Recife e parabenizou os idealizadores do grupo. 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a todos para 

assistirem à apresentação de um vídeo. (Exibição de mídia). 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou o 

vereador ALCIDES CARDOSO para fazer a entrega de uma placa em 

homenagem aos 173 anos de fundação do Gabinete Português de Leitura, 

neste ato, representado pelo senhor Celso Stamford Gaspar. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou o senhor 

Celso Stamford Gaspar para proferir seu discurso na Tribuna. O orador 

saudou os membros da Mesa e demais presentes. Discursou sobre a 

importância das instituições portuguesas em Recife e revelou a situação 

de abandono em que se encontra a Rua do Imperador. Fez um apelo à 

gestão atual para requalificação da rua e a valorização da cultura no 

Brasil. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente fez suas 

colocações finais e convidou todos os presentes para, em posição de 

respeito, acompanharem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). 

Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente convidou a todos para 

um coquetel no Jardim Interno desta Casa e convocou os vereadores e as 

vereadoras para se reunirem sexta-feira, 10 de novembro de 2023, às 15h, 

em uma Reunião Solene para entrega do Título de Cidadão do Recife ao 
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senhor Paulo Augusto Rodrigues Moura, de autoria da vereadora Ana 

Lúcia. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a 

presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é 

de direito.************* 
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